

В Слюдянском районе снова праймериз. И снова не без скандала

Не так давно региональное отделение Единой России сообщило о том, что итоги предварительного внутрипартийного голосования утверждены. Как оказалось – не окончательно.

Во всех территориях Иркутской области внутрипартийное голосование прошло тихо и незаметно, за исключением Слюдянского района, где разгорелись нешуточные страсти. Об этом мы ранее писали:

[Очередной скандал в благородном семействе Единой России. На этот раз в Слюдянском районе](#)

Выдвижение от партии **мэра-перебежчика из рядов КПРФ Алексея Шульца, проигрыш главы Байкальска Василия Темгненевского никому неизвестному школьному завхозу из Иркутска вследствие внутрипартийных интриг**, отмена вышестоящими партийными органами результатов праймериз по Байкальску – все эти события заметно оживили информационную повестку региона и сделали Слюдянский район «горячей точкой» на карте безмятежного партийного спокойствия.

Сегодня в центре внимания находится Слюдянка, где с утра проходит очередное внутрипартийное голосование. Проходит в рабочее время, в здании районной администрации. Большинство выборщиков – работники районной администрации или муниципальных учреждений, которых ради этого дела освободили от исполнения трудовых обязанностей, предоставили безвозмездно помещение. Это всем партиям теперь так можно, или одной-единственной, самой правильной?

Праймериз по Слюдянке не состоялся в определенные ранее сроки в силу того, что накануне события неожиданно снял свою кандидатуру **еще один сторонник КПРФ, председатель думы Слюдянского района Анатолий Николаев**, оставив **директора МБУ «Благоустройство» Михаила Кайсарова** в гордом одиночестве. Сегодня стало очевидным, что этот добровольный отказ был явно не случайным. Закулисных режиссеров этого «торжества демократии» явно не устраивала кандидатура Кайсарова и потребовалась пауза, чтобы найти ему альтернативу. Такая альтернатива нашлась, в ход пустили «тяжелую артиллерию» в лице **секретаря местного отделения «Единой России», директора школы №1 и депутата районной думы Аллы Зарубиной**. Следует отметить, что до этого момента Алла Викторовна не изъявила желания «порулить» городом и даже публично заявляла, что школу не бросит. Но, по всей видимости, в силу определенных обстоятельств, под воздействием мэра района Алексея Шульца и по поручению партийного начальства изменила свои планы.

Непрекращающиеся скандалы вокруг внутрипартийного голосования и заранее определенный их результат переполнили чашу терпения **Михаила Кайсарова**, который накануне праймериз снял свою кандидатуру и через социальные сети обратился к жителям Слюдянки.



Михаил Кайсаров,
автор нашумевшего
заявления

Приведем некоторые цитаты из его обращения.

«К моему глубокому сожалению, предыдущие события внутрипартийного голосования по выдвижению кандидатов на должность мэра Слюдянского района и главы Байкальска показали, что в местной организации Единой России существуют серьезные проблемы. Стало очевидным, что мнение рядовых членов партии в местной организации не учитывается, возможность принятия важных решений неправомерно сосредоточена в руках очень узкого круга лиц, которые целиком и полностью зависят от

районной власти. При принятии решений эти люди руководствуются не интересами партии, а своими личными интересами и приказами, которые поступают им из властных кабинетов. Это превращает внутрипартийное голосование из реально работающего политического инструмента в дешевый спектакль.

Недавний пример утверждения от партии кандидатом на должность мэра Слюдянского района человека, который долгие годы представлял другую политическую силу и лишь в угоду конъюнктуре решил «перекраситься» - яркое тому подтверждение.

На сегодняшний день планируется разыграть вторую часть представления – выдвижение кандидата на должность главы Слюдянки. На сто процентов будет отработан поступивший заказ с заранее известным результатом, что превращает эту процедуру в нелепый фарс.

В связи с этим, учитывая вышеизложенную ситуацию, я по своей инициативе принял решение снять свою кандидатуру с рассмотрения в рамках внутрипартийного голосования, поскольку руководство местной организации Единой России в погоне за достижением личных целей и выполнением политического заказа, окончательно дискредитировало саму идею такого голосования.

Я не имею ни малейшего желания в сложившихся условиях становиться участником этой псевдодемократической процедуры, придавая ей какую-то видимость легитимности».

Если такое принципиальное и резкое заявление делает человек, которого характеризуют как убежденного сторонника партии, может, действительно не все чисто в слюдянском партийном королевстве?



Автор: Алексей Костин © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, СКАНДАЛЫ, ИРКУТСК 10.06.2022, 11:29 1000

URL: <https://babr24.com/?IDE=230252> Bytes: 4932 / 4608 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ПОЛИТИЧЕСКИЙ КРИЗИС В СЛЮДЯНСКОМ РАЙОНЕ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:
- [Телеграм](#)

- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Алексей Костин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)